



DESTROZOS DE BOMBA. (Chalchuapa) Vecinos del Bo. San Sebastián observan el zaguán de la casa que ocupa el consulado de Guatemala en esta ciudad, el cual quedó destruido por una bomba de alto poder ayer a las 4:10 a.m. Las FPL, que antes asesinaron al vigilante nocturno Manuel de J. Acosta, se responsabilizaron del atentado. (Foto W. Martínez h.).

Bomba en Consulado Terroristas Asesinan a Vigilante en Chalchuapa

CHALCHUAPA. De seis balazos 45 murió ayer a las cuatro y diez de la madrugada, el vigilante nocturno Manuel de Jesús Acosta López, de 22 años, al ser atacado por miembros de las "FPL" quienes recién habían colocado una bomba de alto poder explosivo en la entrada principal del Consulado de Guatemala, en 2a. Avenida Sur, entre Calle "Gral. Ramón Flores" y 2a. Calle Poniente N° 2, Barrio San Sebastián de esta localidad. El vigilante conforme lo pudieron comprobar agentes de seguridad, fue atacado por seis sujetos que a

la vez le robaron su revólver de equipo calibre 380, y murió en el acto de tres impactos en el pecho, uno en el brazo y dos en la pierna, ambos del lado derecho.

Las autoridades judiciales, después de reconocer el cadáver del vigilante, lo entregaron a sus padres María del Carmen López y Santos Acosta.

La fuerte detonación de la bomba en el Consulado hizo que despertara sobresaltado el Cónsul en Chalchuapa, señor Carlos Escalante Morán, quien al ser

—Favor pase a la Pág. 25.

Juicio por Difamación Pide el Decano de Odontología

Que la Fiscalía General de la República inicie un informativo por difamación contra los responsables de un comunicado periodístico, ha solicitado el Dr. Armando Rafael Martínez, Decano de la Facultad de Odontología.

En su petición, el funcionario afirma que es miembro del Consejo de Administración Provisional de la Universidad Autónoma de El Salvador, (CAPUES) y que en septiembre,

antes de que formara parte de esa agrupación, se desarrollaron varios hechos lamentables, relacionados con funcionarios, empleados y otras personas en la Universidad, entre los que se encuentra el asesinato del Decano de la Facultad de Economía y de un empleado de ANDA, según dice.

A raíz de tales hechos —dice—, se han publicado varios comunicados de diferentes grupos en

—Favor pase a la Pág. 27.

Destacan Cordiales Relaciones Entre México y El Salvador

Las cordiales relaciones existentes entre México y El Salvador fueron reafirmadas ayer durante el acto en el cual el Ministro de Relaciones Exteriores, Dr. José Antonio Rodríguez Porth, entregó una bandeja de plata al Embajador Lic. Rafael Urdaneta.

El Lic. Urdaneta se retira después de 18 meses de estar en nuestro país ocupando ese cargo, tiempo durante el cual supo granjearse la amistad de

los salvadoreños que le trataron. El acto de entrega de ese reconocimiento de parte del gobierno salvadoreño para el diplomático mexicano se llevó a cabo en la residencia del Embajador en la colonia Layco de esta capital, con la presencia del Embajador del Perú Lic. Adelmio Risi, en calidad de Vice-Decano del Cuerpo Diplomático, de funcionarios de la Cancillería y de la Embajada de México así como de personas

—Favor pase a la Pág. 17.

9 Millones Costará La "Semaforización"

Nueve millones de colones costará el sistema de "semaforización" que a partir de diciembre será instalado en San Salvador, informó ayer a EL DIARIO DE HOY el Ministro de Planificación, Dr. Eduardo Reyes.

El sistema incluye la instalación de aparatos en doscientas sesenta y cinco intersecciones de la ciudad y algunas poblaciones vecinas especialmente en arterias de mucho movimiento de vehículos, como el Boulevard de Ilopango y la carretera hacia Santa Tecla. El ministro dijo que, en principio y como un avance de lo que será la obra, en los primeros días de diciembre serán instalados los primeros aparatos en cuatro intersecciones de la ciudad, entre ellas la del Boulevard de Los Héroes, cerca del Hotel Camino Real.

El funcionario explicó que los semáforos son de la mejor calidad, iguales a los que hay en Nueva York, Chicago, Miami y otras ciudades de Estados Unidos, lo que evidencia el prestigio de la firma que tendrá a su cargo los trabajos y supervisión.

El Dr. Reyes agregó que aun cuando no ha sido firmado el contrato para la formalización

del negocio, todo está adelantado a tal grado que se considera que no habrá ningún contratiempo. "Ello, dijo, demostrará el interés que hay de parte del gobierno por llevar adelante la obra."

Al consultar al ministro si se considera que la inversión será recuperable, dijo que, aun cuando a la vista estará esa recuperación, se hará sentir con los beneficios que recibirá el conglomerado. Esos beneficios

serán el menor gasto de combustibles, llantas y tiempo de parte de las personas que ahora se quejan por las dificultades que origina el congestionamiento.

Los trabajos de instalación de los semáforos estarán concluidos dentro de los doce meses siguientes, lo que quiere decir que a fines de 1979 ya San Salvador contará con un moderno.

—Favor pase a la Pág. 25.

Piden Investigar Anomalías en los Colegios del País

"Ahora que está terminando el año escolar sería bueno que el Ministerio de Educación verifique la situación de numerosos colegios, tanto de la capital como en los departamentos", manifiesta lector de EL DIARIO DE HOY.

Señala que es angustioso para los padres de familia el hecho de que muchos colegios, centros de enseñanza, institutos y otro tipo de academias, sean autorizadas por el ministerio para educar a los jóvenes y estos centros no cuenten con las condiciones mínimas de funcionamiento, contraten "profesores" que no llenen los requisitos necesarios ni conozcan los programas elaborados para tal fin.

Agrega que dado que el año es-

colar ya finalizando, sería muy conveniente que los supervisores del ministerio, los que se encargan de redactar la lista de los centros autorizados para la enseñanza, realicen una "verdaderamente" exhaustiva investigación de las condiciones operativas, y dictaminen "efectivamente" si tales instituciones están capacitadas para las labores administrativas que se requieren.

Afirma que se han dado casos en los cuales, alguien que llega a buscar información o "récorde" de sus anteriores estudios, se encuentra con que no existe nada archivado, o si existe un archivo, éste está de tal manera organizado, que le entregan una

—Favor pase a la Pág. 69.



ASESINADO. (Chalchuapa). Manuel de Jesús Acosta López, de 22 años, vigilante nocturno, fue asesinado de seis balazos 45 por miembros del FPL, ayer en la madrugada. (W. M.)

Denuncian Malos Tratos a Obreros en Arabia

"Para empezar le diré que nos tratan como a verdaderos esclavos, así como lo oye; nos insultan, nos empujan por cualquier pequeño error y se ha llegado al colmo de darnos puntapiés. Pero eso no es todo: apenas nos conceden cinco minutos para ingerir alimentos", reza una carta enviada desde Arabia Saudita por un obrero salvadoreño y la cual nos fue enviada por la señora Carmen Bonilla Rosales, compañera de vida del remitente.

La carta sigue: "Nos hacen trabajar como acémilas que tal

vez no sería mucho, si solamente trabajáramos diez horas diarias, como lo estipula el contrato, pero a veces nos hacen laborar doce y trece horas, sin que sepamos a ciencia cierta si nos pagarán las horas extras".

Y continúa la queja: "Cuando llegamos a este país nos dividieron en varios grupos, pero en algunos nos asignaron ingenieros como un tal Brown y otro de apellido Barker, que nos dan un trato pésimo, sin poder expresar nuestro descontento pues hasta ahora no tenemos un re-

—Favor pase a la Pág. 17.



DENUNCIAN MALOS TRATOS. Familiares de un obrero salvadoreño que denuncia malos tratos en Arabia Saudita, solicitan investigación por parte del Ministerio de Trabajo. De izquierda a derecha: Vilma Hernández, Ofelia López, madre del obrero; Carmen Bonilla Rosales, compañera de vida; Jesús Aguilar, padre; Rosa Navas y Juana Hilda Navas. (Foto de Rivas).